

確診女被控隱匿足跡遭罰 30 萬 法官撤罰

2022-10-22/自由時報

新聞內容摘要	涉及爭點
<p>台灣去年採取清零防疫政策，高雄小港區林家五口確診，高市府進行疫調時，認為確診者江姓女子隱瞞足跡，依違反傳染病防治法開罰卅萬，江女反控遭疲勞訊問、身心俱疲，導致思緒不清無法完整提供足跡，提起行政訴訟，法官調查後認定高市府用法有違誤，撤銷罰單。高雄市衛生局表示，將上訴。</p> <p>高市衛生局向法官供稱，防疫視同作戰，江女不配合疫調，衝擊大眾生命、財產及民心動盪，影響甚鉅，裁處卅萬元於法有據。法官調查則發現，江女確診後，兩天內至少被三名疫調人員調查，疫調人員的調查報告中，均未明確證稱江女有故意隱匿足跡等行為，撤銷罰單，可上訴。</p> <p>高雄市衛生局副局長潘紹穎回應，這起群聚匡列的接觸者近五十人，江女有七筆足跡隱匿不實，若江女一開始充分交代足跡，疫調過程可縮短三天，將會上訴。</p>	<ol style="list-style-type: none">1.機關進行裁罰前，若未給予受裁罰當事人陳述意見機會，是否有違法之虞？2.機關進行裁罰前，若未調查對受裁罰當事人有利及不利證據，即處以最高罰鍰，是否有違法之虞？

【高點法律專班】

版權所有，重製必究！